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Cu o situaţie aparte se confruntă sigheteanul Sebastian Gavril, care a ajuns să-şi piardă singura
sursă de venit. Sebastian a obţinut toate aprobările legale pentru a putea practica taximetria,
banii obţinuţi astfel fiind singura sursă de venit din familie.

  

"Aveam autorizaţie valabilă până în 2011. În anul 2008, am plecat în străinătate, pentru a munci
sezonier. Când am revenit, dorind să-mi reiau activitatea, mi s-a spus de către colegi că nu mai
pot practica taximetria, deoarece autorizaţia mea nu mai este valabilă. M-am adresat
compartimentului de specialitate din cadrul Primăriei Sighet şi am rămas uimit când mi s-a adus
la cunoştinţă că nu au ce să facă, din cauza faptului că s-au schimbat prevederile legale privind
activitatea de taximetrie şi că trebuia să depun o cerere de reînnoire a autorizaţiei. Am întrebat
de ce trebuia să depun o asemenea cerere, când aveam autorizaţia până în 2011. Răspunsul a
fost că nu se poate face nimic. Am tot umblat, un an de zile, pe la primărie, în speranţa că mi se
va acorda şi mie dreptul să-mi câştig o pâine, dar nu am reuşit să fac nimic. Colegii "binevoitori"
mi-au propus să-mi vândă autorizaţia lor, cu tot cu firmă, contra sumei de de 2.000 - 3.000 euro.
De unde să am atâţia bani? Mi-am investit toţi banii în maşină şi am ajuns într-o situaţie în care
nu mai am cu ce să-mi asigur existenţa. Reprezentanţii primăriei spun că s-a aplicat o lege şi ei
n-au ce să facă", a spus Sebastian Gavril.

  

 "Noi am respectat doar prevederile Legii nr. 38, din 20 ianuarie 2003, reactualizată, şi ale Legii
nr. 68, din 26 martie 2008. Aici se prevede că, până în 31 martie, toţi operatorii de transport în
regim de taxi, deţinători de autorizaţii valabile de la 1 ianuarie 2007, vor preschimba autorizaţia,
în mod gratuit. Nu este vina noastră că domnul Sebastian Gavril nu a venit să-şi preschimbe
autorizaţia. Această normă a fost făcută publică în conformitate cu legea. Măsurile au fost
aduse la cunoştinţa taximetriştilor prin intermediul dispeceratelor. O posibilitate ar fi
suplimentarea numărului de taximetre, dar în prezent, prin hotărârea CL Sighet, acestea sunt în
număr de 170, însă la nivelul întregii ţări se depun eforturi pentru a se obţine suplimentarea
numărului de taximetre.
 În prezent, se ia reperul stabilit de patru taximetre la 1.000 de locuitori. Odată ce nu va exista o
limită a numărului de taximetre, se va putea desfăşura această activitate în regim concurenţial",
a spus economist Vasile Drăguş, reprezentantul autorităţii de autorizare a compartimentului

 1 / 2



Taximetrist rămas pe drumuri din cauza unei autorizaţii
Luni, 01 Iunie 2009 10:10 - 

comercial şi transport urban din cadrul Primăriei Sighetu Marmaţiei.
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